AVVISO 

ll Comune di Ferentino rende noto l'apertura delle iscrizioni al servizio di refezione e del trasporto scolastico per gli alunni iscritti alle classi a tempo pieno della scuola dell’infanzia e della scuola primaria per l'anno scolastico 2025/2026. L’iscrizione è obbligatoria e deve essere effettuata da tutti gli utenti compresi coloro che hanno usufruito del servizio negli anni precedenti e il pasto sarà erogato esclusivamente ai soli utenti regolarmente iscritti.
Essendo il servizio mensa a domanda individuale, l’iscrizione rappresenta una condizione essenziale per poter usufruire dello stesso stante la responsabilità finale di chi esercita la patria potestà sui minori in ordine alla volontà di aderire al servizio. La mancata iscrizione determina in concreto la non conoscenza di una serie di informazioni in ordine ad eventuali intolleranze alimentari, allergie e altri elementi che possono determinare serie ripercussioni sullo stato di salute del minore.

Modalità e termini d'iscrizione
La domanda, correlata dalla certificazione ISEE in corso di validità, dovrà essere compilata da uno dei genitori/tutori/affidatari esclusivamente accedendo al portale online www.comune.ferentino.it fino al 30.08.2025
Si precisa che per gli utenti che non usufruiranno più dei servizi di mensa e trasporto per  trasferimenti ad altri plessi o per altri motivi, dovra’ essere presentata richiesta di annullamento, previo pagamento degli stessi.
Nella domanda potrà essere dichiarata la necessità di usufruire di dieta speciale per motivi di salute o per motivazioni etiche o religiose. Nel caso di dieta speciale per motivi sanitari è obbligatorio inviare il certificato all’indirizzo mail : info@consorziointesa.org
Gli utenti che non risultano in regola con i pagamenti,  non sono ammessi al servizio di refezione scolastica per l’anno scolastico successivo.
Pertanto in presenza di situazioni di tal genere sarà possibile usufruire del servizio solo in seguito all’avvenuta regolarizzazione delle posizioni debitorie.
Per ulteriori informazioni si possono contattare i numeri telefonici 0775248201 – 0775 248251 nelle giornate di lunedì, martedì, , giovedì dalle ore 9,00 alle 12,00 il giovedì dalle ore 15,00 alle 17,00.

